
Lot 1 
A contemporary Gainsborough type desk chair, button back and seat, ox-blood leather, rise-fall and tilt mechanism, 101cm
tall to top of back (51.5cm to seat).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Stressless Reno Classic recliner armchair, in tan leather.
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Beswick Highland dun, Mackionneach , no. 1644, printed marks; a Sylvac bay foal, 1447; a bay shire (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Beswick Huntswoman, jumping side saddle, designed by Arthur Gredington, model no. 982, printed mark; a bay mare,
swish tail; another; a Beswick donkey; an Arab wall plaque, 1385 (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A pair of Art Deco Lalique style frosted and clear glasses, figural stems, another larger (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Halcyon Days Enamel Pill Boxes, Christmas 1980, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90 (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Moorcroft oval Hibiscus pattern pin tray, 15.5cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Halcyon Days Christmas 2002 enamel pill box; others 2003,2004,2005, 2006, 2007, all boxed (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
English Porcelain - 18th century later English coffee cups, teacups - Ridgeway, Worcester, Barr Flight Barr, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Victorian oil-burner brass standard lamp, converted for use with electricity, 137cm tall (167cm tall with shade).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Stressless Reno Classic recliner armchair, in pale beige leather.
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A late 19th century pine Demi-lune side table; and a similar, 20th century over-mantel mirror, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 14 
An Adams deep blue Jasperware salad bowl and servers, Melbourne shield, Vires Acquirit Eundo motto, 24cm diameter ,
impressed marks,
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Staffordshire Enamels pill boxes. limited editions, Christmas 1981, 22/400, 1982, 248/1000, 1983, 84/1000, 1985, 36/1000,
1986, 1987, 1988, 1989, 1993, 1994, 1995 (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Halcyon Days, Toy Kenning & Spencer , Crummles Enamel Pill Boxes, Christmas, Harrods, Dickens Christmas Carol etc,
1978, 1979, 1981 limited edition 223/365, 1983, 1996 etc (14)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Crummles Anno Domini & Christmas enamel pill boxes, 1985, 86 (x2), 87, 88 (x2), 89 (x2), 91, 92, 96 (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Halcyon Days Enamel Pill Boxes, Christmas 1991, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 2000, 2001
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Cummles Enamel pill boxes, Christmas 1976, 78, 79 (x2), 80, 81 (x2), 82, 83, 84, 85 (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An early 20th century walnut mirror-top side cabinet, oval mirror, beveled glass, four drawers, cabriole legs, 116cm tall x
48cm wide x 34cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Hohner 'Verdi' mark III accordion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A pine double bed, the headboard measuring 120cm tall x 149.5cm wide (foot board 86cm tall), overall length of bed 210cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
An early to mid century American wall clock, by C. Jerome of New Haven, square, painted face, roman numerals, single
weight; another Vienna type wall clock, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Qashgai Kilim rug / carpet, 289cm x 166cm.
Estimate: 240 - 280
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A Gilbert mechanical gramophone, walnut cabinet, along with a small quantity of 78 records.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An early 20th century French empire style bowed bedside cabinet, shaped oversailing top, reeded corners, cabriole legs, gilt
feet, 65cmn high, 34cm deep, 40cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Iranian Shiraz rug / carpet, 186cm x 132cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Moorcroft Western Isles pattern compressed ovoid table lamp, designed by Sian Leaper, wooden base, shade, 43cm
overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Titchmarsh and Goodwin style oak corner cupboard, 82cm tall x 70.5cm wide x 36.5cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Posters - Childe Hassam, after, an American Impressionist and Realism 'The painting of Modern Life' 1994 exhibitions
poster, lithograph, 100cm x 70cm; another Alfred Waterhouse, Design for the Entrance to the Natural History Museum,
London (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A George III mahogany bureau bookcase, the moulded cornice above two panelled doors, the base with fall front, bracket
feet, 206cm high, c.1760
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
R Tomas, 20th century, Meandering Stream, signed oil on canvas, 59cm x 90cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Victorian toilet or dressing table mirror, carved cresting and supports, square glass, bun feet, c.1880.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A 19th century mahogany marble-top side table, over-sailing marble-top, pair of side-by-side short drawers to frieze,
barley-twist turned legs, ceramic casters, c.1870.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A 19th century rustic thornwood walking stick, later presentation roundel for Wellingborough Golf Club, 91cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Pictures and Prints - Early 20th century engravings and lithographs, nautical subjects, etc, (5).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
George Baxter, after, The Birth of the Saviour, 15cm x 11cm; The Holy Family; a pair, The Garden Shed, 37cm x 26cm;
others (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
An Art Deco Spelter figural lamp base, a lady holding a globe aloft, after Balleste, 59.5cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A late Victorian walnut chest of drawers, two short over three long graduated drawers, 111.5cm tall x 114.5cm wide x
52.5cm deep, c.1890.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Gem specimen stone globe; other
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
An Ercol dark elm dining room suite, comprising trestle dining table, four chairs, two carver chairs, sideboard and wall
mounted drinks cabinet, c.1950. (9)

Table measuring 73cm tall x 152.5cm x 76.5cm.
Sideboard 89.5cm tall x 147cm x 50.5cm
Drinks cabinet 39.5cm tall x 135cm x 22cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
An early 20th century oriental silk embroidery, Peonies and Roses, 53cm x 41cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Bendic International wing back armchair, tan leather, 102cm tall x 78cm wide x 73cm deep.
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Vinyl Records LP's - Whitesnake, The Eagles, Elton John, Meatloaf, The Police, Peter Gabriel, Kate Bush, Fleetwood Mac,
Genesis, Roxy Music etc (31)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A large Indian silk and sequin picture, of Taj Mahal and peacocks, 110cm high, 57cm wide.
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A set of twelve reproduction prints of officers in uniform, each measuring 48cm x 33.5cm (12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
Interior design - a modern 'Monolith-form' onyx torchere glass top, 106cm tall x 30.5cm x 30.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A mid 20th century, Art Deco style mahogany longcase clock, silvered dial, Arabic numerals, three winding holes, glazed
door, bevelled glass, 175cm tall x 38.5cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
An Oriental black shawl, embroidered in colours with figures, bridges and flowers, croquet tassels
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An Edwardian mahogany sitting room wing chair, serpentine back, boxwood stringing to arms and legs, tapering square
legs, spade feet, c.1905, 98cm tall x 59cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Milas hand-knotted wool pile rug / carpet, woven with stylised regional motifs in muted shades of blue, ochre, and red, on
a cream ground, 441cm x 308cm (14' x 10').
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Victorian mahogany nursing chair, carved cresting, turned supports, tapestry upholstery, c.1860; a 20th century torchere,
circular top and base, barley twist support, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A large salt-glazed stoneware jar, inscribed '712, Thomas Dickenson Wine and Spirits Merchant, Clumber Street,
Nottingham', late 19th early 20th century, 53cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A 19th century French extending mahogany dining table, rounded rectangular top, turned supports, brass casters, three
leaves, 73.5cm tall x 110cm long x 99cm wide, (240cm long fully extended), c.1870.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A set of six Victorian mahogany dining chairs, c.1880, (6).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Silver Plate - a four piece boat shaped tea service; a two handled tray; a caster; ladle; jugs'; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A contemporary sitting room armchair in neutral powder blue and white floral upholstery, scroll arms, sprung seat,
mahogany legs, 92cm tall x 76cm wide x 76cm deep; and a conforming ottoman, 43cm tall x 96cm wide x 65cm deep, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A John Grey & Sons Artists Ideal Paris trumpet, 55.5cm long, cased
Estimate: 30 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two cast resin Fallow Stag antlers, each 57cm long, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Neapolitan bow back mandolin, 61cm long, cased
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A large country cottage plank-top pine kitchen table, rounded rectangular top, turned legs, 182cm long x 99cm wide x 78cm
tall; a set of six conforming beech wood spindle-back chairs; and a small pine two-drawer chest, (8).
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
An early 20th century oak arm chair, c.1910.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A scratch-built wooden steam engine, 67cm long; a child's toy train, painted red and black, with LMS logo; a large carved
wooden horse, 61cm tall; etc, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Victorian pine side table, rounded rectangular top above a pair of short drawers, shaped apron, turned legs, 76cm tall x
96cm wide x 51cm deep, c.1870.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A 19th century stoneware Gin barrel, 26.5cm high; others relief decorated with lions, grape vines, armorial crests and
mounted figures (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65A 
A Mamod steam roller
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A 20th century beech wood rocking chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Toys - a Philipp Niedermeier friction powered tinplate car - Commander; a Marx (British) battery operated electric car, cream
body, blue roof and silver trim, black rubber tyres, spun hubs, forward and reverse movement with remote control steering
in original pictoral box (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
A Titchmarsh and Goodwin 'Yeoman's' oak dresser base - South Wales leg dresser base, having a row of three drawers,
each with double handles, and locks with shaped brass escutcheons, shaped apron, legs with chamfered details and two
turned centre supports, pot board to base, 76cm tall x 168cm wide x 46cm deep (30' x 66' x 18').
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A bamboo octagonal side table, 75cm high; another (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Besson 600 trombone, cased
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Interior design - a large contemporary suede and ceramic table lamp, 79cm tall; another table lamp, the base constructed
from vintage printing letter and number blocks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
An interesting set of twelve Victorian style boxing prints, framed as one.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
An Arts & Crafts walnut display cabinet, arched pediment above two leaded stained and clear glass doors, deeper base, with
moulded oversailing top, conforming doors, 205cm high, 107cm wide, 46.5cm deep
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Neil J Barlow, by and after, Blaven and Clach Glas from Loch Slapin, coloured print, 252/650, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A 19th century carved oak bobbin turned stool, floral shield wheel top, turned legs, conforming stretchers, 52.5cm high,
30cm diameter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Interior design - a contemporary sitting room side table or coffee table, brass 'Wheatsheaf' pedestal base, circular glass top,
73.5cm diameter x 44.5cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Victorian mahogany over mantel mirror, swan neck cresting, 139cm wide, 155cm high, c.1870
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Pine Kitchen Dresser, the top section having a pair of glazed doors enclosing two tiers of shelving, either side of two tiers
of open shelving, the base with three short drawers over three cupboard doors, 209.5cm tall x 151cm wide x 49.5cm deep.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
A Boosey and Hawkes 400 brass cornet with plated mouth piece, 33cm long, cased
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Czechoslovakian Stradivarius copy violin, two piece back, 35.5cm long, wooden coffin case, another un named, 36cm long,
cased; another Stentor, cased with bow, 32.5cn long (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
K Macmillan, The Summer Garden, signed watercolour, two prints (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Bidjar rug / carpet, intricately woven with stylised floral motifs in shades of red, indigo and blue, 146cm x 104cm.
Estimate: 160 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
B. Brumpton Last Tango; Mabel Lucie Atwell, Winter Sports, JTB 4.78 painting of owl (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An early Victorian mahogany floor standing corner cupboard, moulded cornice, arched doors, bracket feet, boxwood and
black walnut stringing to top, c.1860, 151cm tall x 105cm wide x 58cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A C Baker black lacquered monocular microscope, cased, with slides
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A J M W (clocks) clock and watch makers Depthing Tool, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Victorian mahogany chiffonier, quarter galleried back, turned and reeded supports, single long drawer to frieze, above a
pair of cupboard doors, bun feet, c.1870, 128cm tall x 108cm wide x 47.5cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A pair of Nao figural lamps lamp, the bases with a girl and boy, printed mark; other figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A 19th century mahogany bow front chest of drawers, two short over three long graduated drawers, black walnut stringing
throughout, 98cm tall x 107.5cm wide x 52.5cm deep.
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Asian Art - a teak pierced window screen, 91cm x 81cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Castos Constructional set; Teddy Edwards bears; others; a child's wicker chair; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A set of brass apothecary/counter balance scales, bulls head capital, suspended pan dishes, graduated weights to base,
55cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A George III oak gate-leg dining / kitchen table, oval top, turned supports, 148cm long (with both leaves extended) x
124cm wide x 71.5cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Pictures and prints - 19th century French and English engravings, 'Ladies in a sitting room', 'The Morning', Environs de
Rome' etc (6).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An Arts and Crafts style oak hall stand, 221cm tall x 107cm wide, c.1900.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A late Victorian mahogany Pembroke table, 72cm tall x 90.5cm wide; an early 20th century circular mahogany occasional
table, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A 19th century Parnall & sons of Bristol, cast iron and brass grocers balance scale, 87.5cm high; brass bell weights etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
An Edwardian mahogany corner cabinet, scroll cresting, astral glazed doors, cabriole legs, c.1905.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
An oak barometer, mercury thermometer, 58cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Pictures and prints - 19th century French engravings - ‘la Petite Therese’; 'Les Soin Meritas; Roman ruins; Ladies Bathing;
etc, (9).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
A Chinese blue and white ginger jar, decorated with blossoming prunus, 17cm high; others; a Celedon teapot; cups; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
English Porcelain - a Spode sill vase, decorated in the manner of Wm Pollard; others; a 19th century chamberstick; a muffin
dish and jug; a Daniels cover; a large two handled tureen, painted with blue flower sprigs, bold paw feet, al 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Nao figure, of a ballerina with ribbon, 34cm high, printed mark; another, of a pair of dancers, 33cm high, printed mark (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Lladro figure, of a lady and daughter, holding a parasol, 36cm high, printed mark
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A contemporary Chinese blue and white vase, tapering body, decorated with dragons, cresting waves, 53cm high; another
smaller hexagonal (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Doulton Lambeth oval salt glazed stoneware Rum Barrel, brass tap, impressed marks, 26.5cm high; T S Simpson
Wholesale & Retail Grocers Abingdon , Price of Bristol flagon; another larger (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Paul's Model Art Minichamps 1:12 scale model motor bikes - Ducati 998R Super bike Imola 2002; Honda RC211V, Repsol
Honda team, signed by the rider Valentino Rossi, Moto GP2002; Ducati 998R, Superbike Imola 2002, Pierfrancesco Chilli;
Ducanti 996 Supebike 2000 Carl Fogarty. three signed to fairing, all boxed (4)
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Royal Doulton figure, Diana, HN3286, signed, dated 1990; Royal Staffordshire Indian Tree coffee cups; a frosted glass
bird; Denby plate; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Beswick siamese cat, 1559; a Wade terrier ashtray; a Grafton Swains Studdy Series Bonzo Ball Boy ashtray; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Peer Fagan, made and hand painted in Scotland models, - cas in various poses
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Royal Albert Moonlight Roses vase; a similar trinket dish; rectangular plate, printed marks (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 33

Bamfords Auctioneers & Valuers - The Bakewell Country Home Interiors & Collectors Auction Including Furniture, Ceramics,
Textiles, Jewellery, Contemporary Design etc - Starts 17 Aug 2022



Lot 112 
A Country Artists model Blackbird, others Wren, Blue Tit, Robins etc, mostly boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Character Jugs - various, Shorters, Lancaster, Staffordshire; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Royal Doulton Figures, Old Country Roses, Hn 3692; Fond Fairwell. HN 3815; HN 3886 etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Susie Cooper banded green and yellow coffee service, for six, Crown Works Burslem marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Royal Albert part tea service, for six, comprising cups and saucers, decorated with flowers within blue and gilt cartouches,
printed marks
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Glassware - a 19th century emerald glass globular decanter, reeded clear handle; other emerald glass, enamelled in white
with snowdrops; fancy glass spill vase; a pair of early 20th century milk glass vases, painted with flowers; three cut glass
thistle wine glasses; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Denby Byngo dog, c.1930; a Bretby jardiniere, green glaze, c.1930; Art Pottery Koala; Poole; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Royal Doulton Character jug, Porthos, D6440 (2); others, Aramis, D6441; Athos, d6439; others (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Royal Albert Old Country Roses - vases, trinket dishes, preserve pots, coasters, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A late 19th century German figure group, of a Family Group, seated on rococo chairs, , c.1880; other, Gallants and
Companions, 1880 - 1910; bisque and others figures
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
An Oriental 'Satsuma' jardiniere; another, smaller; a similar vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
A Crown Devon rouge royale jug, decorated with wild horses; another; a similar boat shaped two handled flower rough; a
similar ribbed plate, black ground; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A large Nao figure, of a girl with a basket, a dog at her side, 29cm high, printed mark; others (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Persian pierced circular tray; another Tibetan; silver coloured metal wine cup, vase; small Italian bronze Baroque vase (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Royal Albert Moonlight roses - 4 small bowls, 2 soup bowls, 2 tea plates, three small plates, three side plates; and
Anniversary roses.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Beswick Character jug, Micarber 310; others, Captain Cuttler, 1120; another; Rudge; others, teapot; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Nao figure, of a girl seated with a cat, 23cm high, printed mark; others (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Pelham Puppet, Florence from Magic Roundabout, c.1963
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Four Nao ballerinas, in various poses, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Natural History - Derbyshire Fossil, from One a Week Quarry, desk weight; another; a crinoid marble ashtray; an egg;
Derbyshire Alabaster frame; two egg cups; spill vase
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Glassware - Cranberry Cut Glass bowl; Art Deco cut glass tray ,trinket dish, a pair of candlesticks; novelty Barcelona brandy
decanter; Glass fruit, apple , orange, pear; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Thomas Kent 'Arabic' mantel clock in dove grey; a Thomas Kent wall clock, 29cm diameter; a 'Notre Dame' wall clock;
brass carriage clock, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
Books - Jamie Oliver, The Naked Chef, signed, first edition, hard cover
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Toys & Juvenalia - a Roddy doll, in original box; another doll, Leonardo collection porcelain doll, boxed; 
Starwars no 1 annual, others Rupert Bear, Girl Television 1965, Whizzer, Dandy, Beano etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A hammered brass charger, decorated with birds, others, novelty desk canon etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A late 19th century German figural spill vase, of a gallant, c.1880; others, various, c.1880 - 1910
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Figures - Pair of Capo-di-monte figures; German figure; others
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Cameras - Zenit-E SLR camera, others, Olympus OM-40; Fujica st605n, assorted lenses, spotting scope etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
MURRAY, H[enry]. The British Schools of Art: A Selection of Examples Engraved in Line by Eminent Artists. London: James
S. Virtue, circa 1862, two volumes, contemporary full burgundy morocco; Holy Bible, 1861
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Football Program- Everton v West Bromwich Final 18th May 1968; Final Tie Bolton Wanderers v Manchester United May 3rd
1958; Burnley V Tottenham Hotspur May 5th 1962; Leicester City V Manchester City, 26h April 1969; Chelsea V Tottenham
Hotspur May 20th 1967; Shermans Searchlight on Famous Teams postcards 1938-39; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Model Cars - Corgi, Fawlty Towers Austin 1300 Estate and Basil Fawlty,The Battle Of Britain showcase display series, Jean
Richard Pinder; RAF Standard Hanguard; Imperial Green Cresta Friary; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A Victorian Alabaster mantel clock, 41cm wide x 23cm tall; Royal Antediluvian Order of Buffaloes medal, dated 1919; a
Victorian police truncheon, County of Nottingham; copper kettle; silver mounted ebonised gentleman's walking cane; etc
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Cameras - a Murer & Duroni Sprite folding strut camera; Agfa Isollette , table tripod, light meter etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
Dorothy Cox (1882-c.1940), Longbre France, signed and dated, watercolour, 24cm x 34cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
RAF Peak cap, with oak leaves to peak, by Bates of Jermyn Street, London; Service dress jacket, size 10, Montague Burton
Ltd 1952; Kangol Wear limited beret, 7 1/8; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Fashion & Textiles - Scottish Regalia, Kilt, size 46, possibly Royal Stewart; sporrans; shoes; Scian Dub etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A pair of iron wall hanging shelves; 'Medieval' wall candle holders; a decorative Buddha head; a set of scales; glass
coloured paperweights; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Rosko Toys, Japan - a battery operated 'McGregor' tinplate, fabric and rubber automaton, boxed; Mecanno
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Staffordshire Cairo pattern flow blue wash jug and bowl, chamber pot, vase and soap dish, printed marks, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
An Italian two handled tray, in relief with blackberries, 51cm wide; novelty teapots
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A mid 20th century child's nursery picnic set; a Goss and other crested ware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A set of kitchen scales and weights; a pair of brass candlesticks; pewter mugs; German lustre coffee set; Fortnum and
Mason Hamper; watercolours and sketch books; Fondue set; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
An early 20th century oak and copper printing block, ‘Toad riding a goose’; another similar, Dragonfly; a copper printing
plate, ‘A street map of Wilmslow’; an assortment of vintage wooden letterpress printing blocks.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Royal Doulton Strasbourg pattern (H4958) dinner service for six - dinner plates, side plates, tea plates, bowls with saucers,
gravy boat, oval platter, and pair of lidded tureens.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 33

Bamfords Auctioneers & Valuers - The Bakewell Country Home Interiors & Collectors Auction Including Furniture, Ceramics,
Textiles, Jewellery, Contemporary Design etc - Starts 17 Aug 2022



Lot 156 
Glassware - Cut glass bowls, vases, wineglasses, sherry glasses, tumblers; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
English Pottery - an Ashworth oval meat plate, 34cm diam, impressed marks; a Masons ovoid pot pourri vase, decorated in
the Imari palette, paw feet, 13cm high, c.1815; Victorian relief moulded jug; another; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A mid 20th century silver plated cruet set, four piece silver plated tea set on tray, flatware etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Glass - mid 20th century Viennese glass decanter, six small glasses; bowl and cover etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Ceramics - a Royal Grafton Romfords pattern coffee set, for six; Crownfords Old Ming cups, Art Nouveau tea set etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
English Porcelain - Rococo and other teapots; 19th century jugs and bowls; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A Walker & Hall silver plated four piece tea set; Victorian part tea set; oval and circular trays, pewter etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A pair of Coalport teacups and saucers, in cobalt blue and gilt, Y2665; Dresden coffee cups and saucers; Royal Value tea
service, in pink; Crown Staffordshire Aristocrat preserve pot and cover; Hammersely Violet trinkets; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Johnson Brothers Eternal Beau dinner and tea service, for six, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Royal Albert Old Country Roses dinner and tea ware - comprising 6 dinner, 6 dessert, 6 tea plates, 6 bowls, 6 teacups and
saucers, teapot, jugs, bowls, cake stand, gravy, cake knives
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Art Pottery terracotta bowls and mugs, in vibrant colours; Potters Workshop for West Elm dinner service; Heron Cross
Pottery jug; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
Oriental Ceramics - stoneware figures; Imari and blue and white; Noritake; Cantonese; 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Paragon Michelle pattern tea service, for ten, printed mark; others, part, Coniston; Contessa; Country Lane; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Royal Doulton Sonnet pattern dinner and tea service, for eight, dinner plates, 6 dessert plates, side plates, bowls, cups
and saucers, etc, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A set of balance scales by H. E. Messmer ltd. London; vintage pressure gauge's; horse brasses; trivets; brass and copper
bowl and chargers; dough cutters; spoke shaves.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Royal Doulton Etude pattern dinner service, for six, comprising dinner plates, bowls, side plates, cups, saucers, tureen
and cover, gravy boats and stand, printed marks (some seconds)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Wedgwood Florentine Dark Green tea and dinner service for 10 ; W4170; extra dinner plates, side plates, soup bowls; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Glassware - Fifteen Edinburgh sherry glasses; six Stuart port glasses, five brandy glasses; Swarovski owl, other; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Ceramics - Royal Dark Posies, others; Wedgwood black and white trinket dish, vase; Coalport, Ludlow dish; Bouratts of
Staffordshire tea set; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Lloyd Loom 'Lusty' corner washing basket in gold finish, 54cm tall x 48cm wide; a contemporary pot cupboard, 76cm tall x
46cm wide x 32.5cm deep; an Austrian, Thonet-type child's bentwood chair, label to underside of seat; etc, (5).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Denon amp and CD player; a Denon tape to tape' speakers
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Large collection of 78rpm records, approximately 240 in total, including Connie Francis, Stupid Cupid; Ann Stephens, Teddy
Bear's Picnic; Walt Disney's Snow White and the Seven Dwarfs, set of three; Glen Miller; Eartha Kitt, Just an Old Fashioned
Girl; The Ink Spots; Bing Crosby; Nat King Cole, When I Fall in Love; the Rythmics, Irish Jigs; Hank Williams, Lovesick
Blues; The Royal Wedding Anthem, Alleluya; Alice in Wonderland x 3, Concerto in D Major; Yehudi Menuhin, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 178 
Art - The Story Of Art; English Medieval Mural Paintings; An Introduction of Italian Renaissance Painting; Gothic Painting;
etc (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.75% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.75% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 20th century oil lamp, amber reservoir, brass column; another; a copper jam pan; a sheep door stop; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Ceramics & Glass -an early 20th century gas light wall light; James Herriot collection rectangular tray, collectors plates;
glass bowl etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two brass two light wall lights' two rococo style mirrors; a hall lantern; Garden Care set; other; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Model cars - Models of The Yesteryear, 1935 Auburn 851; Days Gone By, Eddie Stobbart A35 Van, Chesterfield promotional
models; Tetley Tea; Corgi Ford Cortina; Airfix RAF Emergency Set; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
An enamelled bread bin and cover; a hand scythe; a malt shovel, keys; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
English Literature/Novels - Pride and Prejudice; Old Curiosity Shop; English Love Poems; The Works Of Shakespeare; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.75% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.75% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Construction and Mechanics - House and Cottage Construction - House and Cottage Construction; The Amateur Mechanic
Vol I,IV,III; Modern Practical Carpentry/Joinery; Building Educator; etc (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
History - Pelican Books; Prehistoric Britain, England in 17th Century,The Bleak Age; The Romans of Britain, The Victorian
Mind; etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.75% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.75% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Model Cars - Vanguards Precision Die Cast Replica, Morris Minor Convertible, Austin Allegro; ERTL, '32 Roaster Ford; Fiat
Panda; other
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A pair of Victorian circular plates, painted by J Hamcock, Chatsworth Hall and Haddon Hall, signed, dated 1895; a brass jam
pan; horse brasses; tripod; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 190 
A pair of Delacroix binoculars, 10 x 50, cased; Traveler binocular; Videomatic camera' Maginon Digital camera; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Religious Studies - Current Problems of The Church; The life of Christ; Saving Belief; The Holy Bible; etc (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.75% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.75% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Books - Science Fiction/Fantasy; George R. R. Martin, Greg Keyes, David Eddings, Robert Jordan, etc, five boxes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Egyptian tourist ware; model pheasant; others, dogs; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A pair of contemporary Chinese vases, decorated with Carp 20.5cm high (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Cobridge stoneware Hosta pattern ewer, impressed marks to base, signed with initials RB IAB, dated 98, 19cm high; a
high fired chimney vase drip glazed in blue tone waves, 167,5cm high (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A pair of Japanese Satsuma pottery vases, painted with traditional figures, painted marks, 25cm high; another pair
hexagonal, 16cm high (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Persian Senneh runner rug / carpet, 382cm x 92cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Pictures & Prints - Brian Senior, by and after, Old Lincoln, signed, 24cm x 35cm; Anthony Turville, Broom Parc, Cornwall ,
print etc (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A 19th century satinwood bureau bookcase, the interior with shell patera, 203cm high, 84cm wide
Estimate: 300 - 400
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A mid 20th century mahogany bow-front china display cabinet, cabriole legs, ball and claw feet, 122cm tall x 120cm wide x
35.5cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A Jamonprive Ham Stand/cured meat holder; brass altar cross; bagatelle; pair of copper and brass candlesticks; chair etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Victorian satinwood dressing table / side table, carved cabriole legs, 121cm wide x 51cm deep x 83cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A burnished gilt standard lamp; an angle standard lamp; another; a side light, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A 20th century, serpentine top, over-mantel looking glass, 89cm x 129cm; etc, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A French walnut pot cupboard, marble top, single small drawer to frieze, turned supports, 83cm tall x 35cm x 35cm; a 'cock
fighting' stool, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A pair of early Victorian walnut salon chairs, carved cresting, upholstered back and seat, barley-twist supports, c.1860; a
late Victorian carved child's chair; two further Victorian chairs, (5).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Etchings, Venice, a pair and an English country scene; 19th century engravings, Castleton, 18th century; K Macmillan, The
Summer Garden, signed watercolour, two prints (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A large Alabaster table lamp; brass side light; another (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
An early/mid 20th century Alexander Clark & Co silver plated canteen, for twelve, oak case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Chinoiserie style circular brass side table, bamboo-form tripod base, leather top, 50cm tall x 50.5cm diameter; a pair of
George III style, mid 20th century mahogany side tables, leather tops, each measuring 47cm tall x 30.5cm wide x 28.5cm
deep; an early mahogany pie-crust wine table, 50.5cm tall, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
An oak side cabinet, with three drawers and cupboard, turned legs, 68cm high, 60cm wide, c.1940
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
Pictures and prints - six 19th century French engravings, pastoral and maritime scenes; 'La Conversation Des Fermierres',
'Le Port de Fecamp'; etc, (6).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A mid 20th century mahogany china display cabinet, having a pair of six-pane glazed doors enclosing three tiers of shelving,
bracket feet, 121.5cm tall x 96cm wide x 33.5cm deep; an early 20th century mahogany pot cupboard, 74.5cm tall x 37cm x
37cm, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Middle Eastern woollen rug, with central medallion amongst scrolls, in cream, blue and green on a red ground, 261cm x
195cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Glassware - a Victorian pressed glass bowl, others, vases, jugs, boat dish, comport etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Ceramics - a Copeland & Garrett late Spode interlachen blue and white soup tureen and cover; pair of oval covered tureen,
ironstone plates, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Glassware - clear glass decanters, bugs, bowls; Victorian clear and enamelled glass; coloured etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
LP records including Graham Parker, Stevie Wonder, Meatloaf, Simon and Garfunkel, UB40, 7" singles including Santana,
David Essex, David Bowie, Pete Wingfield, The Three Degrees, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
English School, Cottages, watercolour, 22cm x 32cm; Bolsover Castle engraving; a modern oil; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Ceramics & Glass - 19th century Wedgwood teapot; stoneware; washing jug and bowl set; measuring jugs etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A set of white wirework conservatory shelves, 61cm wide, 73cm high; a wall hanging shelf, pagoda top; two wirework
curtain tracks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Middle Eastern woollen rug / carpet, central diamond-shaped medallion within a field of stylised flowers and motifs,
knotted in shades of red, blue and cream, 360cm x 263cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 223 
A late Victorian button back two seat sofa, turned mahogany legs, 118cm wide x 65cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A contemporary serpentine-back three-seat sofa, and a conforming armchair, down-filled upholstery, turned mahogany legs,
ceramic casters.

Sofa measuring 169cm wide x 78cm deep x 81cm to top of back.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Mamod S.E.3 twin cylinder superheated stationary steam engine, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A mid 20th century mahogany and walnut bedroom suite, comprised of single wardrobe with central oval mirror, carved side
panels, single long drawer to base; dressing table with oval mirror above two short and two long drawers; chest of drawers,
(3).
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A light oak dressing robe by Ernest Gomme, G-Plan, 122cm tall x 88cm wide x 45cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Royal Winton Grimwades Mikado table lamp, 47cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Persian Hamadan rug / carpet, the central diamond-shaped medallion within a densely woven field of stylised motifs, and
similar margin, in shades of red, cream, and deep blue, 305cm x 208cm.
Estimate: 380 - 420
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Eric Price Collection, Day & Son, trio. Palace of Industry, View from the Cascade; Serpentine during the Winter, From the
North west, 22cm x 47cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A woollen rug, with four rows of six in tones of yellow and grey, 154cm x 96cm; another, banded in green, 240cm x 170cm
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Mid twentieth century clocks, The London Clock Company, wall clock, carriage clock; Barometer; Cut glass bowls, vases,
wineglasses, sherry glasses, tumblers; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 233 
Pictures and prints - 19th century French engravings - a part set of three hunting related prints; a hand tinted etching,
French officer in uniform; a pair of surrealist prints; etc (9).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Derbyshire. (Greenwood (C. & J.), Map of the County of Derby, from an actual survey made in the years 1824 & 1825...,
Greenwood, Pringle & Co., 1825, large scale engraved map, on linen, vignette view of Chatsworth House, compass rose
and table of explanation, aprox 180cm x 122cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A Hudsons of Wolverhampton travelling trunk, 37cm x 90cm, 52cm; another, 51cm x 91cm x 51cm; an Absolute Casing Ltd
storage trunk, four wheel base, 88cm high, 102cm long, 38cm wide (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Judy Ball, by and after, Wild Flowers, coloured engravings, 36cm x 17cm, 4/75; three others, smaller, 10cm square; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A large quantity of classic motorbike magazines, years 2000-2018.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Pictures and prints - French engravings - 18th and 19th century - ‘La Recreation Flamande’; 'Le Soir'; 'Le Port de Rouen'; 'Le
Port de St. Jean de Luz'; etc (9).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Pictures and prints - 18th / 19th century French engravings - 'Marche de Silene'; 'Madame Elisabeth'; etc, (5).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Bartolome Murillo, after, 'Paisaje y Castillo', lithograph on canvas, 51cm x 68cm; Rene Choquet, 'Day's End', signed, oil on
canvas, 50cm x 60cm; another, coastal scene, lithograph on canvas, (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Eugene Baboulene, after, Le Port le Saint-Mandrier, lithograph, 30cm x 92cm; Pierre Whellic, 'Winter Trees', signed, limited
edition print, no. 92/900; another, framed lithograph, (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Linen and Lace - table clothes, doyles, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Vintage faux crocodile leather suitcase; another two vintage suitcases; a 'His Master's Voice' gramophone record player,
(4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
Brass -A Rococo style Cherub door stop, 50cm; a pair of candlesticks; jam pan; warming pan; weaved tray; brass stag,
elephant; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
B. Mallet, Bouquet of Lilac and Roses, signed, gouache, 47cm x 62cm; Maurice de Vlaminck, after, Bouquet de Fleur,
lithograph print; etc, (9).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Boxes & Objects - a silver ARP badge, razors, watches, silver plate , advertising tins etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A large salt glazed stoneware flagon, 39cm high; others, inscribed Wheatley & Bates Ltd, Sheffield, John Lancaster, 1907,
Botanical Brewer; storage jars; hot water bottle; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
After Rembrandt, portrait of a man in a hat, textured print laid onto canvas, 81cm x 61.5cm; two early 20th century framed
portrait photographs of ladies; another framed print, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Plated ware - Plated tray, box, pair of candlesticks, others; Canteen service for six; pair of lamps; Langley Tankard; Novelty
Santa teapot; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Ceramics - blue and white, The Spode Blue Room Collection - Portland Vase, Warwick Vase, Willow; other blue and white;
Royal Worcester Lavinia cake plate; Aynsley bread and butter plates; teaware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Vinyl Records Lps and singles inc Arctic Monkeys , Favourite Worst Nightmare, Metallica Hardwired to Self Destruct; ACDC,
Back in Black, ZZ Top, Deguello, Deep Purple Picture Disc etc; film and other posters etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Picture & Prints - James Merriman, Petunia's, signed, watercolour, 36cm x 25cm; Willian Russell Flint, prints, dancing girls ;
L Taylor Campbell, after, The Patchwork Quilt etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Pictures and prints - continental school, cattle by a river, watercolour, 21cm x 28cm; a coloured etching, ‘Le Depart Pour La
Chases’; another, F. Boscher, print, (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
Tinplate - a Marx toys, Tank; others, Japanese; Fire Engine etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A George III rounded rectangular mahogany dining table, 70cm high, 177cm long, c.1800
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Boxes & Objects - miniature novelty penknife; others mother of pearl etc; 800 silver enamelled ankh cross pendant; turned
dolls house miniatures etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Rollei Rolleicord Franke and Heidecke D.R.G.M. camera, in brown leather case
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A box of Flor De Tabocos , Partagas Habana cigars, 8-9-8.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Model Cars - Models of the Yesteryear die cast models; 1912 Ford Model T, 1928 Bugatti T644, 1927 Talbot, Y-29 1919,
Walker Electric Van; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A Hornby Meccano clockwork locomotive, 0-4-0; various parts of engines and tenders, track; Pullman coaches Viking,
Marjorie (2); etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Pharmaceutical and other Bottles - blue bottles, inscribed Not to be Taken; a blue eye glass; four green eye glasses; clear
glass, Daddies Sauce; 
Fletchers Selby; J.C.S. liquid cleaner; Holbrooke and Co; Kutnows Power; ink, Field Ink; Higgins and Brooklyn NY; ETC
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Dinky Supertoys - Leyland Octopus Esso Petroleum tanker; others Express Horsebox; Foden Flatbed wagon, Leyland Comet,
Bedford articulated wagon, Elevator Loader etc , playworn (16)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Model cars - Corgi, Eddie Stobart; Carama, Land Rover Defender,Mini Panel Van,; Matchbox Superkings, K15 Bus; Pepsi
Cola Ford Model; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Model Cars - Matchbox Super kings transporters; Corgi Authentic scale replica lorry, ford transit; Dad's Army, Joe's The
Butchers Souvenir Van; others
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
Fashion - two Hermes ties, numbers 7281 MA and 7688 OA, (2).
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Coins & Postcards etc' 1891 silver crown; silver Hens medal; pennies etc' cigarette cards, postcards qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Pens, Fountain pens, ball points, etc, inc Sheffer, Parker, Papermate etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267A 
Costume Jewellery - fashion watches, Guess, Polo Ice, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Cigarette and trade cards ; Players, Wills, Gallagher's, Mitchell & son etc , Kings of Speed, Flowers, Gems of Russian
Architecture et, mostly full sets qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Commemorative Coins - United States of America One Dollar, 1978; another 1977; British; etc; Stamps, school Boy albums,
mid 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Stamps - All world , inc America, Germany, Great Britain, Italy, Australia, New Zealand, Greece etc, in five albums (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Books - early 20th century reference and literature, Corners of grey old gardens, 1917; T M Foulis, Robinson Crusoe, Daniel
Defoe, Morceaux Choisis de Victor Hugo, Poesie, Heidi, Johnson Spy, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.75% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.75% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Collectors Plates - Danbury Mint, The Magnificent Shires, Dick Twinney; Wedgwood The Farm Year; lustre vase; teapot; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A large counter top copper coffee bean hopper, stainless steel fittings, 57cm high, 31cm diameter
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A novelty cast metal umbrella/stick stand as three boots, tassels & staffs, 82cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
A cast iron S Nye & Co, no 6 size grain or flour grinder, red hopper, 24inch diameter handle, splayed feet, cast marks,
66cm high.
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
An Anatolian Kilim rug / carpet, woven with an arrangement of diamonds within a field of red, turquoise, and pale blue,
185cm x 128cm.
Estimate: 200 - 240
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
An Arts and Crafts oak slope top coal bin/purdonium, teh front carved with scrolling vine, copper hinges, ball feet, 47cm
high, 32cm wide, c.1900
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Medicine and other bottles, Dinnefords Magnesia; R J Jones Chemist; Woodwrds Chemist; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
An oak barometer. c.1930; a turned treen weight; a set of six Modern Children's Library of Knowledge
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A HMV portable gramophone, model 101, serial No 72884, with outer case; records inc, Sandy Powell series, waltz etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
An Aynsley triple photograph frame; collectors plates; blue and white' clear glass decanter; scent bottles; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A copper hunting horn; a novelty horn hafted toasting fork; fire side implements; a cast iron fender; another brass
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A sewing machine, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Vienna wall clock, Roman numerals, twin winding holes, 86cm high, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A 20th century mahogany bureau. fall front, fitted interior, tapering legs, 95cm high, 78cm wide, 46cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285A 
Costume Jewellery -bracelet, necklaces, rings, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Fashion & Costume Jewellery - bracelets, beads, dress rings, earrings, etc some boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Jewellery - 925 silver and white metal jewellery, pendant necklaces, earrings, Pandora style bracelets, charms, bangle etc,
part boxed, mostly unmarked, 320g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287A 
Perfumes and Fragrances - Versace, Givenchy, Vivienne Westwood, Paul Smith, DKNY, Estee Lauder, Hugo Boss; etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Fashion & Costume Jewellery - bracelets, beads, dress rings, earrings, enamelled and other advertising badges etc some
boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288A 
Costume Jewellery -bracelet, necklaces, rings, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A long hedgerow walking stick, hooped top as a stylized bird; others (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A set of three silver Old English pattern tea spoons, London 1818; others; a silver backed hair brush and mirror; butter
knives, cased; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Victorian silver rectangular box, the cover embossed with scrolls, Birmingham 1898; a silver mounted glass scent bottle
and stopper; shell purse; a base metal letter clip; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A set of six silver coffee spoons, Birmingham 1947; Victorian silver hafted butter knives, mahogany case
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A silver double lipped sauce boat on stand, Chester 1908. 211g, 6.8toz
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
A silver proof coin collection, HM Queen Elizabeth The Queen Mother, twelve coins, capsulated, with certificates, cased; a
golden jubilee crown
Estimate: 120 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A three colour slide action propelling pencil, others Yardolead etc (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Silver Plate- Teapot, sugar bowl, and milk jug. Flatware.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296A 
A Kenneth Cole New York open faced pocket watch; Rotary 800 silver bangle wristwatch; Dior watch; silver and silver
coloured metal bangles; silver and other rings, earrings, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
An Arthur Price silver plated canteen, for six, oak case; Victorian four piece tea set, tray ensuite
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Garden of Jewels Imperial Egg, House of Faberge, the interior with bud trinket box, rabbit necklace, 22ct gold plated,
certificate; a conforming plate, Garden of Jewels Imperial Egg plate, 992254
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 925 silver chainmail coin purse; similar plate evening bag; a Murano glass bad necklace
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Watches - a large chrome open faced pocket watch; others, Romano; Bwerge; Timex; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Fashion Jewellery - necklaces; bangles; beads; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Cherry amber coloured graduated bead necklace, from 25mm x 17mm ton , 13mm x 7mm, 35.4g, 58cm long; another
amber coloured resin, 91g gross (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A set of six Edwardian silver egg spoons, J Dixon & Son, Sheffield 1903; another Victorian , 6.1oz; silver hafted cake slice;
pair of large silver plated serving spoons
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
A Norwegian Marius Hammer enamel inlaid 830 silver spoon, twisting shaft, 0.76oz; silver plated straining spoon, salad
servers, cased flatware etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A late Victorian Art Nouveau silver nurses belt buckle, Willian Comyns, London 1900, 2.88oz
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A set of six silver coloured metal tea spoons, the tops terminating with rickshaws, kettle, house etc, stamped sterling,
1.60oz, cased; a pair of ducks head oval spoons, stamped E.F,P, 2.46oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A matched set of four silver napkin rings, others various, 6.35oz, (7)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A pair of silver plated circular coasters; a plated card waiter, gadrooned rim, 22.5cm diam; eight Middle Eastern brass
bowls; a French gilt metal mounted dish, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A 19th century Maltese soup ladle, 917 purity marks, 7.94oz
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Victorian silver cream jug, London 1983, 3oz
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A George V silver and tortoiseshell five piece dressing table set, Birmingham 1921
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A Dunhill lighter, bark effect, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A silver cigarette case, engine turned, 4.5oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Loose Gemstones - a large mixed pear cut emerald, 455.1ct, IGLI & I certificate
Estimate: 40 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 315 
Loose Gemstones - a large mixed octagonal step cut emerald, 452.29ct, IGLI & I certificate
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Loose Gemstones - an oval cabochon cut ruby, 7.13ct, IGLI & I certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A silver open faced pocket watch, subsidiary seconds dial, inscribed S Litchestein, Manchester; another; another, chrome (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
An Elin Rowe & Co 9ct rolled gold cased wristwatch; Gentleman's Clebar wristwatch; another, West end watch company;
etc (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Negretti and Zambra pocket forecaster, boxed; a chrome stop watch; a Beetleware Bakelite compass (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
AN Eterna-Matic 2002 curved gold plated gentleman's wristwatch, gilded dial with date aperture and sweep centre seconds,
leather strap
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A 9ct gold Roy King wristwatch, gold twist bezel, leather strap
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A 1960s Tudor Royal Rolex 9ct gold cased wristwatch, silvered dial, Arabic numerals and block baton markers, manual
movement, 9ct gold case, no 4573, Edinburgh 1966, 10.7g gross, cased
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Bulova quartz stainless steel bracelet wristwatch, boxed; others Miranda, Companion etc, cufflinks, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Watches - a continental 800 silver open face pocket watch; others Elgin gold plates etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Jewellery - a 19th century cameo hat pin, deep carved in relief with a Greco Roman portrait, gold coloured metal mount;
others beaded, glass etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
Loose Gemstone - a round brilliant cut natural emerald, 11.74ct, IGLI & I certificates
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Loose Gemstone - a natural green gold quartz, pear cut, 86.6ct, GLI certificate
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Jewellery - a 925 silver leaping fish brooch; aesthetic movement brooch etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A diamond solitaire ring, illusion set, 18ct gold shank; a sterling silver heart locket; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Jewellery - A 9ct gold orange citrine cushion cut dress ring, 1.9g gross; others , garnet, citrine, opaline glass etc, silver and
white metal shanks, part stamped 925 (10)silver
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A large ruby cocktail ring, pear cut, 30ct, silver mount
Estimate: 40 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Loose Gemstone - natural turquoise, oval cabochon, 49.950ct, GLI certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Loose Gemstone - a natural brown sapphire, oval cut, 1.7ct; another, 0.5ct, certificates
Estimate: 40 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Loose Gemstone - a natural ametrine, oval cabochon, 46.5ct, GLI certificate
Estimate: 25 - 35
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A 9ct gold amethyst and seed pearl stick pin, cased
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A 9ct gold belcher link bracelet, heart clasp, 10g
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A 9ct gold rollo link necklace; pair of 9ct white golds earrings, citrine oval studs, dress ring etc, 13.5g gross
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 338 
Loose Gemstone - an extremely large natural ruby, pear cut, 911ct, GLI certificate; another, natural blue sapphire, pear cut,
502ct (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Loose Gemstone - a natural blue sapphire, oval cut, 29.6ct, GLI certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Loose Gemstone - a natural fire opal, oval cabochon, 3.02ct, AIG Milan sealed, certificate
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Jewellery - an Edwardian9ct gold turquoise inset brooch, stamped 9ct,2.1g gross, seed pearl crescent brooch, yellow metal
mount, 1.7g gross; silver marcasite cross pendant necklace etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A 9ct gold slide bangle; 9ct gold charm Love You pendant, pair of diamond accented 9ct gold earrings; others 9ct gold and
yellow metal; dress ring etc , 11.4g gross; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Loose Gemstones - an oval cabochon cut garnet, 2.38ct, IDT certificate
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Loose Gemstones - an oval cabochon cut tanzanite, 11.02ct, IDT certificate
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Loose Gemstones - an oval mixed cut blue sapphire, 7.46ct, UGL/ ITGLR certificates
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Loose Gemstones - an oval mixed cut sapphire, 5.19ct, IGLI & I certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
An early 20th century 9ct gold bar brooch, set with peridot flanked by seed pearls, 52mm long, 2.6g; others, set with a
swallow, 2g; a Victorian silver heart shaped brooch, Chester 1900
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A Victorian shield back half sovereign pendant necklace, 1885, 9ct gold mount, suspended from a 14ct gold chain, 7.4g gross
Estimate: 180 - 220
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
An Edward VII sovereign, 1904, mounted as a brooch, 9ct gold mounts, 11.7g gross
Estimate: 300 - 350
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A continental silver open faced pocket watch; another; a gold plated pocket watch; a Railway Regulation pocket watch; two
Rotary ladies watches; a Paul Joblin gentleman's watch; others, Seconda
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Twelve jewellers loups
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198179 
School Child stamp albums; commemorative newspapers and magazines; Books - Geography and others
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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